U7Feh A7 A Lk

2 Auprh dojdo] wet 953k Gl st H, F 1R 3 goolar aislof 512 g2 ka?
Lol E-ETE RS HIE ERES EFdUTh o o[t = E-5le 16132012 Al 2] SRR} =R
Tt o5l oS BAM & J& I a2 2 7 AoHES ATl sk AU d5dA
ek 2 7ked U7t A AZIA USFee S S0l Al WA I50] A el skeA] AlRFElAl &l
2 stolg W4 A Futh DA AoigellA sal HAL Sk 16,13, ARES AL oBA Az E
golal oPdihs A8 e ARtol AR I A eduther 1619, 28R HIE2E "AadS Aot Al
FolA sk iUt 29 o Y A7 T sk=dY ol=d A AEol Y w6102kl HE

< o] legEe; A H 2L oulE HAFU.
A=A 14 22,19-230]) TWEH, o]Aztllo] sk 7AA]

th, oJojA] AflEAN = HIER o] B4l 13
o|(miey 16,19), Tof|7] BHs Uk Fale gl ok

S A A

b

S| N3 ARUE B ROAD HE T el . ol $Y HEe S A2
Aeloll oA ol BARIUEE, FoPdAS] A 5 & R 2A, the 3 Bk 621208 THAE o
B2 mat oo shaye] *JE—“,OI Rel Bl 9l Utk PAle) ARt ke TSI dkedA W=
SUT 2BEA Ao 2o} G o= shode] e oF 2 AT QR SHelA PEAUT oM TGl
of Al wpAlgelA] LA mECh SR U] & uRg - RReAL Fd! TR U F7) 33 dojyt
B B lolat o] PTG IR BR A 9 AT e 1622) — & B Zoly] pEUT
FEAL HT AN musfo 314 gk7te? Sejo] At WA WA Bska uhaat 7t
ARE Aot 11.33-89% S o)l WA A 7 S2kE ARK FE oINS 05 B B
SISPIAEE 5] FdE Telaw mush ko ARSI HARE AR SelelAE dAT AN A
RIZoA7IA) TR0 £& FolFAl A HEsts 20p 2 ofdrla? “eiwl Vsl LhE ek Sheuf ek
1 117 Q1] ARk, el We) % & Adlo] A 1619 L A Lprc TR B 2 ok AT AR
Shode of o] o olselle HESHAY Al FHE Tl L ofE e =Y 4 912 2o
A e
Folzt Selg ARSI St BAR AR2e A

‘i ol sk vekel d412
shsollMd = ofe] Ho)aL, w7k fedo)=A] ghell A Z
k5ol = Z2] Helok "(oled 16,19)

ZYek, Jedu) dlk Sede) S ol A ofed

ol 5 47 PelA $d8) mal At FEg v =g o]le] mulg £3 okE % ¥
W k= AbAl] A A dld o] BYunt = wliel vl E4] Kl g3k A5)E FYs
i FAF A, O[3l 20} | 7HE2INEIT}3

2 NEx=




